

JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI

Proces-verbal

încheiat astăzi 02.08.2023 la ședința extraordinară convocată de îndată
a Consiliului Local al orașului Comănești

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 872/01.08.2023, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 38451/01.08.2023

Se face prezența. Sunt prezenți fizic 13 consilieri , 6 consilieri prezenți prin intermediul online - Tiboș Claudiu, Sarca Valentin Cristian, Șișca Maria Laura, Lazăr Costică, Darie Irinel și Negrea Anca Elena. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se invită dl Primar – ec Viorel Miron – să ia cuvântul.

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.128 din 18.07.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice – Nota de fundamentare și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „ Construirea, echiparea, operaționalizarea și funcționarea unui Centru de zi pentru seniori în Orașul Comănești, județul Bacău.

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Dezvoltarea rețelei inteligente de distribuție a gazelor naturale la nivelul orașului Comănești, județul Bacău”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny.

Dl Președinte de ședință Anastasiu Constantin:

Supune la vot ordinea de zi! Se aprobă în unanimitate!

Pct 1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.128 din 18.07.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice – Nota de fundamentare și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „ Construirea, echiparea, operaționalizarea și funcționarea unui Centru de zi pentru seniori în Orașul Comănești, județul Bacău.

Dl primar: Nu știu dacă mai este necesar să mai repetăm care este obiectivul acestui centru. Care sunt opțiunile, dacă vreți să veniți cu păreri, propuneri, așteptăm din partea dumneavoastră, inițiative. Acest centru o să ofere servicii persoanelor vârstnice, unui număr de 50 de beneficiari, li se vor oferi servicii pe timp de zi, de aceea este Centru de zi, o să aibă program de funcționare de la 7 dimineața până la orele 17, 18.. Tot în cadrul acestui Centru o să oferim servicii și persoanelor care nu se pot deplasa, 25 la număr.

Materialele au fost la comisii. Dacă nu mai sunt discuții, supunem la vot. Se votează în unanimitate.

Pct.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Dezvoltarea rețelei inteligente de distribuție a gazelor naturale la nivelul orașului Comănești, județul Bacău”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny.

Materialele au fost la comisii. Dacă nu mai sunt discuții, supunem la vot. Se votează în unanimitate.

Dl primar: Acest proiect a trecut de toate fazele pe care le avea de parcurs până în acest moment, avem și pth-ul, este în fază de licitație pentru execuție. Dacă licitațiile merg bine și nu sunt contestații, piedici este posibil ca în câteva luni de zile să începem licitațiile. Este un proiect foarte important și așteptat de foarte multa lume. Este posibil ca mâine să vă invităm la o nouă ședință extraordinară.

Măine la ora 10.00 este bine? Am putea să o punem astăzi, dar poate sunt persoane care spun că nu avem 24 de ore.

Dl consilier Berea marinel: Cum s-au inclus alte puncte în alte ședințe, putem să includem astăzi punctul.

Dl primar: Am fi putut, dar este vorba de persoanele care fac sesizări.

Dl secretar general Daniela Chirilă: Acest proiect de hotărâre trebuie să-l vedeți, să-l studiați.

Dl primar: Este vorba de aprobarea amplasării uni centru de aport voluntar. Trebuie să ne întâlnim mâine din nou. Vreți să aprobăm acum?

Dl consilier local Tomita Ardeleanu: introducem acum și gata

Dl secretar general Daniela Chirilă: Eu nu sunt de acord, trebuie să respectăm etapele.

Dl primar: dacă sunteți de acord, introducem acum.

Este vorba despre o dezmembrare de teren, suntem în faza următorului fapt:

Terenul care se află stația de epurare se află și pe raza UAT Dărmănești și pe raza UAT Comănești. Noi nu ne putem obține toate avizele și toate documentele necesare din cauză că terenul este pe raza a două UAT-uri, trebuie să le dezmembrăm, noi nu amplasăm acest cav pe teritoriul lor, dezmembrăm și amplasăm pe partea noastră, pe Comănești. Trebuie să fim de acord cu această dezmembrare.

Dl secretar general Daniela Chirilă: Dacă îmi permiteți, este o ședință filmată..

Dl primar: Și ce dacă este filmată, este mai importantă că este filmată, ne mai întâlnim mâine o dată dacă este filmată.

Dl consilier local Șopârtoc Teofil Cristinel: Supuneți la vot dl președinte.

Dl președinte de ședință Anastasiu Constantin: Supunem la vot dezmembrarea terenului care aparține celor două UAT-uri.

Dl consilier local Șopârtoc Teofil Cristinel: Eu propun să supunem la vot punerea pe ordinea de zi a acestui proiect.

Dl consilier local Constantin Ștefan: Votăm ca să-l punem pe ordinea de zi și pe urmă votăm.

Dl primar: supuneți la vot dl președinte sa punem pe ordinea de zi acest proiect și dacă o singură persoana este împotriva, ne întâlnim mâine.

Dl președinte de ședință Anastasiu Constantin: Supunem la vot trecerea pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui teren din domeniul privat al orașului Comănești, strada Moldovei, nr. 118A, județul Bacău.

Dl consilier local Laic Robert Constantin: Dl Sarca sunteți de acord?

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Da!

Se aprobă în unanimitate.

Supunem la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui teren din domeniul privat al orașului Comănești, strada Moldovei, nr. 118A, județul Bacău.

Se aprobă în unanimitate

Dl primar: Ați văzut că se poate? Adresează invitați domnilor consilieri locali la Evenimentele care se vor desfășura cu ocazia Zilele orașului Comănești.

Dnul. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Consilier local
Anastasiu Constantin

Secretar general,
jurist Daniela Chirilă

Întocmit,
insp. Tiurtiucă Elena